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Yunus KÜLCÜ

SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler 

ve eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. Adı Soyadı:
Sınıfı :

Okulu :
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46 x 10 =  ........ 

Cevap: .............

10 x 74 =  ........ 10 x 62 =  ........ 10 x 38 =  ........ Cevap: .............

67 x 10 =  ........ 100 x 7 =  ........ 51 x 10 =  ........ 15) Ahmet yaşını soranlara yaşını en yakın onluğa yuvarlayarak 20 cevabını 

veriyor. Buna göre Ahmet en az kaç yaşında olabilir?

10 x 13 =  ........ 10 x 30 =  ........ 

AĢağıdaki çarpma iĢlemlerinin cevaplarını yazınız.

56 x 10 =  ........ 2 x 100 =  ........ 10 x 99 =  ........ 14) Zeynep günde 6 lira harcamaktadır. 11 gün sonra Zeynep'in 48 lira parası 

kaldığına göre Zeynep'in başlangıçta kaç lirası vardı?

100 x 6 =  ........ 10 x 37 =  ........ 78 x 10 =  ........ 

Cevap: .............

13) 635 sayısındaki 3 ve 5 rakamlarının yerleri değiştirilirse yeni oluşan sayı 

kaç olur?

KISA YOLDAN ÇARPMA 

(10 VE 100 ĠLE) Cevap: .............

Sudoku 2 Sudoku 3

Cevap: .............

12) Zümra 10 yaşındadır. Berranur ise 54 yaşındadır. Zümra ve Berranur'un 8 

yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6

4x4 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)
PROBLEMLER

 Her satır ve sütunda 1,2,3,4 rakamlarını kullanarak boĢ kutuları doldurun. 
11) Mete, Erkan ve Suna'nın yaşları toplamı 106'dır. Mete, Erkan ve Suna'nın 

14 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır?Sudoku 1
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Cevap: .............

Cevap: .............

4 8 1 3

10) Mehmet 41 ve Zeynep 62 yaşındadır. Muhammed'in yaşı Mehmet'in ve 

Zeynep'in yaşları farkının 25 fazlasına eşittir. Buna göre Muhammed 8 yıl önce 

kaç yaşındaydı?

9) Şükriye her gün bir önceki günden 4 sayfa daha fazla kitap okumaktadır. 

Birinci gün 11 sayfa kitap okuyan Şükriye 5. gün kaç sayfa kitap okur? 9

SAYI YERLEġTĠRME (Seviye1)

Tabloyu, ipuçlarını kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamları ile doldurunuz.

Cevap: ............. 6

Cevap: .............

8) Suna pazartesi günü 100 sayfa, salı günü pazartesi gününden 82 sayfa daha 

az, çarşamba günü ise salı gününden 62 sayfa daha fazla kitap okumuştur. 

Suna üç günde toplam kaç sayfa kitap okumuştur?

PROBLEMLER BAĞLANGILI ġĠFRELER (SAYILI)

6) Hirasu koşu parkurunun 380 metresinde koşuyor. Parkurun kalan 110 

metresinde ise yürüyor. Parkurun toplam uzunluğu kaç metredir?
Birbiriyle bağlantılı tabloları inceleyin ve Ģifreli olarak verilmiĢ 4 basamaklı 

sayıyı bulun.

Cevap: .............

7) XIV  -  XIII işleminin sonucunun 4 fazlası kaçtır?





- -
+ + + +

5 x 8 + 5 x 4 8 x 6 + 8 x 5

- -
+ + + +

7 x 7 + 3 x 8 7 x 6 + 7 x 4

x x x x

9 9 8 9 1

x x 8 7 2 3 8

4 1 3 2 5

0 5 6 9 5

8 3 6 8 5

3 0 3 1 2
Cevap: .............

7 0 3
5) En yakın yüzlüğe yuvarlandığında 300 olan en büyük sayı kaçtır?

5 7 3 2 2 5 4) Eymen'in 84 TL parası vardır. Nisanur'un parası Eymen'in parasının 3 

katının 51 fazlası kadardır. Buna göre Eymen'in ve Nisanur'un paraları toplamı 

TL eder?

1 2 2 9 7 Cevap: .............

Cevap: .............

1 5 1 0 1 3 8 1 4 3

3) Bir bahçedeki ağaçların 235'i vişne, 332'si kiraz ve diğerleri zeytin ağacıdır. 

Bu bahçede toplam 737 ağaç olduğuna göre bahçedeki zeytin ve vişne 

ağaçları toplamı kaçtır?ÇARP BUL
Aşağıdaki işlemlerin cevaplarını tablodan işaretleyin.

PĠRAMĠT ĠġLEMLER (+,-,x) PROBLEMLER

Piramitte iĢlemleri yaparak tepelerdeki sayıları bulun ve aĢağıdan iĢaretleyin. 1) 13'den başlayarak ikişer ritmik sayarken 7. söylediğimiz ve 9. söylediğimiz 

sayıların farkı kaçtır?

Cevap: .............

2) 403 - ☆ = 374 işlemine göre ☆ şeklinin değeri kaçtır?

Cevap: .............

8     26     14     25     6     20
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4. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………

3. Sayı : ……………………

4. Sayı : ……………………

22 18 16 Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın 

ve noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

2 Sayı : ……………………

3. Sayı : ……………………

TOPLA TOPLA
SAYI ÇĠFTLERĠNĠ BUL (Seviye 2)

Her bir tabloda satır ve sütunlardaki sayıların toplamları tabloların üst kısmında 

verilmiĢtir. Verilmeyen sayıları bulun. Yandaki tabloda ikiĢer tane 

yazılmıĢ üç basamaklı sayıları 

bulup farklı renklere boyayın 

ve noktalı yerlere yazınız. 

1. Sayı : ……………………

19 21 20

……………..……………….. 

……………..………………..
……………..………………..

ĠġLEM AVI
BAĞLANGILI ġĠFRELER (KELĠMELĠ)

AĢağıdaki tabloda 6 adet iĢlem gizlenmiĢtir. AĢağıdaki örneği inceleyin. ĠĢlemleri bulun 

ve "Diğer ĠĢlemler" bölümüne yazın. ĠĢlemlerin iĢaretleri yok, hangi iĢlem olduğunu 

anlamalısın. Kullanılan sayıları iĢaretleyin, tekrar kullanılmayacaklar.

ĠĢlemler soldan sağa veya yukarıdan aĢağıya gizlenmiĢtir. (Toplama ve çıkarma iĢlemi)

Birbiriyle bağlantılı tabloları inceleyin ve Ģifre kelimesini bulun.

Örnek: * iĢaretleriyle gösterilmiĢ sayılara dikkat edin. Bu sayılarda 4+10=14 iĢlemi gizlidir.

Diğer ĠĢlemler

……………..………………..
……………..………………..
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1. Kovada ………... litre, 2. Kovada …….….. litre, 3. Kovada …….….. litre,        )   

7 13 3) 6 kg salatalık ve 9 kg portakal 

toplam kaç liradır? ...... 

6) 5 kg patates, 5 kg portakal ve 9 

kg armut toplam kaç liradır? ...... 2 8

2) 4 kg patates kaç liradır? ...... 5) 3 kg salatalık kaç liradır? ...... 

19 32

14 19 1) 3 kg armut kaç liradır? ...... 4) Manava 50 lira verdim. 5 kg 

portakal aldım. Kaç lira para üstü 

almalıyım? ...... 
11 9

22 43 1kg 7 TL 1kg 3 TL 1kg 2 TL 1kg 5 TL

TOPLAMA PİRAMİDİNDE VERİLMEYEN SAYILAR MANAV ALIŞVERİŞİ

Toplama piramidi üzerinde bazı sayılar verilmemiĢtir. Bunları bulabilir misin?

3. kovadaki suyun tamamını 1. kovaya boĢalt.

1. kovadaki suyun tamamını 3. kovaya boĢalt.

2. kovadaki suyun tamamını 1. kovaya boĢalt.

1. kovadaki suyu kullanarak 3. kovayı doldur.

1. kovadaki suyun tamamını 2. kovaya boĢalt.

14 - 10

KOVALARDAKĠ SULAR ŞEKİLLERİ SAYALIM
AĢağıda her biri 18 litre su alabilen üç kova verilmiĢtir. Her bir kovanın içlerindeki su 

miktarları altlarıda yazmaktadır. Aşağıdaki şekillerin kaçar tane olduğunu noktalı yere yazın.

9 litre su var. 5 litre su var. 8 litre su var.

AĢağıdaki iĢlemleri sırası ile yaparsak kovalardaki su miktarları nasıl olur?
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…………..…... ………..……... ……..………... ..……………...

…………..…... ………..……... ……..………... ..……………...

1 5 5 ……....……… ………....…… ……....………

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun.

4 6 2 ……....……… ………....…… ……....………

3 4 0 1 0 5 7 0 7 3 9 2

3 2 6 5 6 0 4 3 6 1 4 5

……..………... ………..……... ……………..... …………..…...

Okları takip ederek iĢlemleri tamamlayın ve cevaplarını iĢaretleyin. 20 19 24

5 2 5 ………....…… ……....……… ………....……
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SIRALI TOPLAMA ÇIKARMA EĞLENCELİ MATEMATİK
Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

NEREDE OTURUYOR? (KOLAY SEVİYE) EŞİ OLMAYANI BUL

AĢağıdaki her bir kutuda eĢi olmayan Ģekili bulun ve iĢaretleyin.12 kiĢilik bir sınıfta Ertuğrul pencere 

tarafında üçüncü sırada,  Ġncisu kapı 

tarafında son sırada,  Tarık orta tarafta 

sondan ikinci sırada,  Suna pencere 

tarafında ikinci sırada,  Emir pencere 

tarafında dördüncü sırada,  Muhammed 

orta tarafta sondan üçüncü sırada,  

Aysima kapı tarafında ikinci sırada,  Eymen 

kapı tarafında sondan ikinci sırada,  Kerem 

orta tarafta birinci sırada,  Haluk pencere 

tarafında birinci sırada,  Meyra orta 

tarafta dördüncü sırada oturmaktadır.  Bu 

bilgileri kullanarak Edanur' un hangi sırada 

oturduğunu iĢaretleyiniz.
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AĢağıdaki iĢlemlerin sonuçlarını bulun ve iĢaretleyin.

3 8 9 7 0 8 7 3 4 2 0 7 6 2 4

TOPLA ÇIKAR BUL
ÇARPMA ALIġTIRMALARI

AĢağıdaki iĢlemlerin cevaplarını tablodan iĢaretleyin.

10 + ♡ = 25

♡ - ☂ = 5

☂ - ◇ = 8

◇ + ▲ = 5

▲ + 8 = ....... 

8 - ◇ = 1

◇ + ✎ = 12

☂ + ✎ = 7

☂ + ▲ = 3

▲ + 3 = ....... 

ZĠHĠNDEN VERĠLMEYEN SAYILAR 5x5 SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)
Aşağıdaki işlemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktalı yerlere cevapları yazın. Sudoku 1 Sudoku 2

☆ - 5 = 1

☂ + ☆ = 11

☂ - ▲ = 3

▲ - ▆ = 1

▆ = ....... 

✎ - 9 = 3

✎ - ☆ = 9

☆ + ☂ = 5

♡ + ☂ = 9

♡ - 5 = ....... 

7 + ◇ = 22

◇ + ▆ = 25

▆ - ▲ = 6

▲ - ☆ = 2

☆ - 1 = ....... 

✎ + 13 = 24

✎ - ☆ = 3

☂ + ☆ = 15

♡ + ☂ = 13

♡ - 5 = ....... 


